

全省联动最给力的团购

您想得到更低的购车价格吗?

您想购买中意的好车吗?

您想在优惠基础上享受再次的优惠吗?

咨询电话: 0632-8881027 8881028

心动不如行动。赶紧加入《齐鲁晚报》“团购族”。一起买车!

团购三省行
TUANGOU

393名大学生村官当选村两委

142人当上了“一把手”

本报枣庄8月22日讯(记者白雪岩)22日,记者从枣庄市委组织部获悉,在今年的村“两委”换届选举工作中,枣庄市共有393名大学生村官当选村“两委”成员。截至目前,枣庄市共选聘大学生村官1334人。

2007年,枣庄市在全省率先开展了选聘高校毕业生到村任职工作,截至目前共分四批选聘大学生村官1334人,现仍在村任职的有928人。在今年的村“两委”换届选举工作中,共有393名大学生村官当选村“两委”成员,占大学生

村官总数的42.3%;有142名大学生村官当选村党支部书记或村委会主任,占大学生村官总数的15.3%。

大学生村官到基层后,主动变换角色,迅速融入农村,充分发挥专长,在促进基层组织建

设、化解矛盾纠纷、致富帮扶农民、发展集体经济等方面发挥了重要作用。实现了由“大学生”向“村干部”的转变,真正成为农村发展“带头人”;实现了由“外乡人”向“村里人”的转变,真正成为农民群众的“贴心人”;实现了由“就业者”向“创业者”的转变,真正成为带头致富的“小能人”。在他们中间,涌现了“全国优秀大学生村官”鹿元飞、“养猪状元”付晓娟、“鲁班天工木艺”创办人李浩、“大嫂经济”带头人王蕾等一批先进典型。

枣庄市积极探索大学生成村官成长规律,着眼于让大学生村官安下心、留得住、用得上、有作为,不折不扣地落实各项政策;同时,积极探索村官工作规律,给他们引路子、给位子、压担子,较好促进了他们的成长成才,为新农村建设注入了新鲜血液。



圈占绿地的围墙终于拆了

德仁俊园小区居民拍手称快,现场放鞭炮庆祝

新闻追踪

市中区德仁俊园小区公共绿地被部分居民抢占,形成了一场“圈地运动”(本报8月16日曾报道),这让小区内其他居民极为反感。8月22日,当地街道办事处、居委会和城管执法人员联合,使用机械将围墙拆除,居民们放鞭炮拍手称快。据了解,管理德仁俊园小区的新物业正在和社区居委会签约,他们将尽快规范小区的各项管理。

◎部门联合,

圈地围墙均被拆除

◎拆除现场,

居民放鞭炮拍手称快

◎物业交接,

小区即将回归正常

22日上午,在德仁俊园小区27号居民楼南侧,挖掘机和推土机在城管执法人员的指挥下,向将小区公共绿化地带圈占起来的矮围墙驶去,一铲子下去,矮围墙应声而倒,该小区的违章乱搭建筑进行集中整治正式开始。

上午9点50分,执法人员将27号居民楼的违章乱搭建筑拆除后,又把29号楼南侧及小区内的其他违章建筑一并拆除。当日,德仁俊园小区违章建筑10多处被拆除。

记者注意到,27号居民楼前共有8个被圈占起

来的区域,里面的绿化植物基本被清除,部分区域内还被硬化,挖掘机在拆除时也显得有些困难。根据拆除规定,围墙不仅要全部推倒,硬化的路面也要及时清理,按照要求恢复到能种植植物的面貌。

据了解,由于业主委员会解散,物业公司的退出,德仁俊园处于“脱管”状态,部分业主趁机侵占公共绿地,圈地扩建,违法施工。由于个别业主违法施工无人制止,引起大面积跟风,造成德仁俊园公共绿地遭到肆意破坏,公共利益遭到非法侵害,引起大部分业主的不满。

“拆得好!这些侵占绿化带的违章建筑早就该拆了,他们太无视大家的利益了。”围观者王先生和其他居民大声齐喊。在拆除现场,挖掘机每拆除一下,众多居民都会鼓掌表示激励。

在挖掘机拆除29号居民楼前的违章建筑时,附近响起了鞭炮声。“这是居民对拆除违章建筑的行为表示支持,我们大家都支持。”23号居民楼刘女士和其他几位邻居商议后,购买了几十挂鞭炮,在29号居民楼前燃放起来。

“看着拆除的场面,

太让人兴奋了。”小区居民张女士说,自从小区没人管了之后,绿化带内杂草丛生,侵占现象比比皆是,外来车辆在小区内乱停乱放,刮蹭事件时有发生,这和以前有序的生活环境形成了鲜明的对比。“拆除违章建筑后,希望新的物业能够加强管理,重新走和谐的路子。”

虽然违章建筑被拆除了,但很多业主向记者表达了几项疑虑。谁出资金来修复被毁的植被?之后再被破坏怎么办?是否有长期的措施来保障众多业主的权益?

记者采访中了解到,在光明路办事处、东盛社区居委会和枣庄德仁房产开发有限公司的共同努力下,8月19日召开了德仁俊园前期物业服务招标大会,并顺利招标具有国家一级物业管理资质的物业管理公司——山东济发公司,并已经与该公司签署前期物业服务合同。现在,新物业公司的保安已经入驻,开始对私自拉运建筑材料的行为进行制止。

东盛社区居委会书记王德江告诉记者,新物业正常运转还需要一定时间,他们会通过多种途径告知业主新旧物业公司的交接

进程,让住户随时了解交接的进度。“对于已经破坏的绿化带,要等到新的物业公司进驻后进行核定,确定当事人需要如何赔付等问题。同时,新物业公司将会制定相应有效的管理措施,确保小区今后的有序管理。”

王德江说,近期将组织业主召开全体大会,商讨组建业主委员会的事情。东盛社区居委会将敦促业主委员会指导物业公司对德仁俊园小区的水费电费完成妥善交接,督促物业公司完善德仁俊园绿化和美化工作。

文/片 记者 孔红星

鼓励和支持报童,市民经常“不差钱”
为找零钱,
报童追出老远

司机随意揽客 中巴走走停停
30公里路
用了两个半小时

轻信代孕广告
被骗6300元
男子被“富婆”涮了一把

C03

C07

C08

编辑:
侯艳丹